
Nemški zunanji minister dragic T Moskii 
Nemški zunanji minister Ribbentrop je 

bil od sovjetske vlade drugič povabljen v 
Moskvo ob času, ko sta se mudila tam­
kaj: turški zunanji minister Saradzoglu v 
zastopstvu balkanskih držav in zunanji 
minister baltiške republike Estonije Sel­
ter. Ribbentrop se je odpeljal iz Berlina s 
spremstvom v letalu 27. septembra ob de­
vetih dopoldne in je prispel v Moskvo ob 
petih popoldne. Na letališču so ga pozdra­
vili pomočnik komisarja za zunanje zade­
ve Potemkin in druge višje sovjetske oseb­
nosti. Navzoča je bila tudi častna četa. 
Kmalu po svojem prihodu v Moskvo se je 
odpeljal nemški zunanji minister v Kre­
melj, kjer so pričeli takoj razgovori z ru­
skim komisarjem za zunanje zadeve Molo­
tovom. Razgovorom je ves čas prisostvo­
val tudi Stalin. 

Po zaključnih razgovorih je bila prire­
jena v počastitev Ribbentropa v Kremlju 
velika pojedina, katere sta se udeležila dva 
juda, Kaganovič in še neki drugi sovjetski 
dostojanstvenik. 

Kaj je dosegel Ribbentrop v Moskvi 
O Ribbentropovih razgovorih v Moskvi 

so razglasih Nemci 29. septembra zjutraj, 
da sta vladi Nemčije in sovjetske Rusije 

po razpadu Poljske dobili podlago za tra­
jen mir v Evropi. Če bi pa mirovni napori 
ostali brezuspešni, bosta Anglija in Fran­
cija odgovorni za nadaljevanje vojne. 

Dalje sta si Ribbentrop in Molotov po 
izmenjanih pismih zagotovila, da bo so­
vjetska Rusija dobavljala Nemčiji surovi­
ne, za kar bodo dajali Nemci Rusom in­
dustrijske izdelke. Nemška in sovjetska 
vlada sta se zavezali, da bo ta gospodarski 
program uresničen. 

Tretja točka drugega Ribbentropovega 
moskovskega razgovora obsega razmeji­
tev zasedene Poljske. Mejna črta med Rusi 
in Nemci na Poljskem začne pri južni ko­
nici Litve, gre zahodno na Avgustovo ter 
nemško mejo, od tam po meji do reke Piše, 
nato po Piši do Ostrolenke. Od tam teče 
meja jugovzhodno do Nura ob reki Bug, 
od tam pa vzdolž Buga do Krvstinopola, 
kjer se obrne na zahod ter gre severno 
Ravaruske do Lubačova do reke San in 
po toku Sana do madžarske meje. 

Po podpisu teh pogodb in omenjeni poje­
dini se je Ribbentrop vrnil v letalu v Ber­
lin, kamor je prispel 29. septembra na ve­
čer. Podal se je takoj h kanclerju Hitlerju, 
kateremu je poročal. 


